



MESA DA ASSEMBLEIA

Presidente: Deputado Adalclever Lopes
1º-Vice-Presidente: Deputado Hely Tarquínio
2º-Vice-Presidente: Deputado Lafayette de Andrada
3º-Vice-Presidente: Deputado Braulio Braz
1º-Secretário: Deputado Ulysses Gomes
2º-Secretário: Deputado Alencar da Silveira Jr.
3º-Secretário: Deputado Doutor Wilson Batista

SUMÁRIO

- 1 – MATÉRIA ADMINISTRATIVA
- 2 – ERRATAS



MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 16/1/2017, o Presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos da Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015, assinou os seguintes atos relativos ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal desta Secretaria:

tornando sem efeito o ato publicado no Diário do Legislativo, edição de 03/01/2017, que nomeou Samuel Marcelino de Oliveira Junior, padrão VL-34, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado João Leite;

exonerando Juliana Torres Gallindo Moura, padrão VL-56, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Neilando Pimenta;

nomeando Junia Maria de Carvalho Teixeira, padrão VL-25, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Neilando Pimenta.

Nos termos do inciso VI do artigo 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, verificado o cumprimento das condições previstas nos incisos I, II e III do artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5/7/2005, c/c artigo 133 do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias da Constituição do Estado de Minas Gerais, observados os termos das Leis nºs 15.014, de 15/1/2004, e 22.086, de 2/5/2016, da Lei Complementar nº 64, de 25/3/2002, e das Resoluções nºs 5.086, de 31/8/1990, e 5.347, de 19/12/2011, assinou o seguinte ato:

aposentando, a pedido, por tempo de contribuição, com proventos integrais, a partir de 11/1/2017, o servidor Paulo Alves de Oliveira, CPF nº 334.651.426/91, ocupante do cargo efetivo de Técnico de Apoio Legislativo, padrão VL-66, classe especial, no exercício da Função Gratificada de Gerente-Geral – FGG, do Quadro de Pessoal desta Secretaria;

aposentando, a pedido, por tempo de contribuição, com proventos integrais, a partir de 13/1/2017, o servidor Waldir Geraldo Silveira, CPF nº 220.214.006/97, ocupante do cargo efetivo de Analista Legislativo – Contador, padrão VL-72, classe especial, do Quadro de Pessoal desta Secretaria.

AVISO DE LICITAÇÃO**Pregão Eletrônico nº 1/2017****Número do Processo no Portal de Compras: 1011014 1/2017**

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público que fará realizar em 27/1/2017, às 10 horas, pregão eletrônico do tipo menor preço, através da internet, tendo por finalidade a contratação de serviço de motofrete.

O edital se encontra à disposição dos interessados nos *sites* www.compras.mg.gov.br e www.almg.gov.br, bem como na Gerência de Compras, na Rua Martim de Carvalho, nº 94, 5º andar, Bairro Santo Agostinho, Belo Horizonte, onde poderá ser retirado, das 8h30min às 17h30min, mediante pagamento da importância de R\$0,10 por folha. Caso os interessados preferam, poderão solicitar cópia eletrônica gratuita do edital, desde que portem mídia própria.

Belo Horizonte, 16 de janeiro de 2017.

Cristiano Felix dos Santos Silva, diretor-geral.

TERMO DE CONTRATO Nº 89/2016

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Modem Design do Brasil Ltda. – EPP. Objeto: fornecimento e instalação de móveis planejados em MDF. Vigência: quatro meses contados a partir da data da assinatura. Licitação: Pregão Eletrônico nº 84/2016. Dotação orçamentária: 1011-01-122-701-2.009.4.4.90-10.1.

TERMO DE CONTRATO Nº 106/2016

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Cemig Distribuição S.A. Objeto: fornecimento de energia elétrica regulada pela Cemig D ao consumidor, para atender a sua unidade denominada ALMG, localizada na Rua Dias Adorno, 300, Bairro Santo Agostinho, Município de Belo Horizonte, Estado de Minas Gerais. Vigência: a partir da data de sua publicação. Licitação: inexigível, nos termos do art. 25, inciso I, da Lei Federal nº 8.666, de 1993. Dotação orçamentária: 1011-01-122-701-2.009.3.3.90-10.1.

TERMO DE CONTRATO Nº 107/2016

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Cemig Distribuição S.A. Objeto: o estabelecimento das condições, procedimentos, direitos e obrigações das partes que regularão a conexão das instalações da unidade de consumo da acessante ao sistema de distribuição operado pela Cemig D e o uso desse sistema de distribuição pela acessante em sua unidade consumidora na Rua Dias Adorno, 300, Bairro Santo Agostinho, Belo Horizonte, na tensão de 13,8KV. Vigência: a partir da data da publicação. Licitação: inexigível, nos termos do art. 25, inciso I, da Lei Federal nº 8.666, de 1993. Dotação orçamentária: 1011-01-122-701-2.009.3.3.90-10.1.

TERMO DE CONTRATO Nº 108/2016

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Cemig Distribuição S.A. Objeto: o estabelecimento das condições, procedimentos, direitos e obrigações das partes que regularão o fornecimento de energia elétrica pela Cemig D à consumidora, para atender a sua unidade denominada ALMG, localizada na Rua Rodrigues Caldas, 79, Santo Agostinho. Vigência: a partir da data da publicação. Licitação: inexigível, nos termos do art. 25, inciso I, da Lei Federal nº 8.666, de 1993. Dotação orçamentária: 1011-01-122-701-2.009.3.3.90-10.1.



TERMO DE CONTRATO Nº 109/2016

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Cemig Distribuição S.A. Objeto: o estabelecimento das condições, procedimentos, direitos e obrigações das partes que regularão a conexão das instalações da unidade de consumo da acessante localizada na Rua Rodrigues Caldas, 79, Bairro Santo Agostinho, Belo Horizonte, na tensão de 13,8KV. Vigência: a partir da data da publicação. Licitação: inexigível, nos termos do art. 25, inciso I, da Lei Federal nº 8.666, de 1993. Dotação orçamentária: 1011-01-122-701-2.009.3.3.90-10.1.



ERRATAS

PARECER PARA TURNO ÚNICO DO PROJETO DE LEI Nº 2.329/2015

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 7/12/2016, na pág. 48, na conclusão, acrescente-se, antes da data e da assinatura, o seguinte:

“Em face do exposto, opinamos pela aprovação do Projeto de Lei nº 2.329/2015, em turno único, na forma apresentada.”.

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na publicação da matéria em epígrafe verificada na edição de 6/1/2017, na pág. 2, onde se lê:

“Dayane Cristina Alves Souza Moreira”, leia-se:

“Dayane Cristina Alves Sousa Moreira Lannes”.

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA*

Na publicação da matéria em epígrafe verificada na edição de 11/1/2017, na pág. 1, onde se lê:

“José Mauro Bernardes”, leia-se:

“João Mauro Bernardo”.

* – Fica sem efeito a errata relativa à matéria em epígrafe, publicada na edição de 13/1/2017, na pág. 2.